

Iz emisije DUHOVNI DNEVNIK Radio Sjeverni FM –

15.04.2019. "O MOLITVI"

U mojem životu svakodnevna molitva ima važno mjesto, moje početak i završetak dana. Na koljena, sklopljenih ruku. I to mi je jako lijepo i ispunjava moje srce i moju dušu. Istina, puno je kušniji da to svakodnevno činim. Sotona i njegovi zli demoni mi na razne načine pokušavaju smanjiti volju i želju za molitvom. No, gube bitku za bitkom.

Jer, osim moje osobne svakodnevne molitve, uspjeli smo i kao obitelj da se molimo zajedno. Prije jela, supruge i ja vrlo često i prije spavanja. Trudimo se da rastemo u želji za svakodnevnom molitvom jer smo svi mi vidjeli koliko su se svi naši međusobni odnosi, i mi sami, promijenili u zadnjih nekoliko godina kada smo svi zajedno, i svatko za sebe, počeli više moliti.

Puno molim i za druge ljude koje mi Gospodin Bog pošalje na moj životni put. Na razne načine.

vrlo često se tokom dana, u svakoj prilici koju osjetim i vidim, na misli, na

ČESTI, KADA S NEKIM RAZGOVARAM ILI NEŠTO RADIM, POMOLIM GOSPODINU, TROJEDINOM BOGU, DJEVICI MARIJI, ANĐELIMA, SVETIMA I BLAŽENIMA, DUŠAMA U ČISTILIŠTU, KAKO MI KAD DOĐE, ZA NEKU POTREBU DRUGIH LJUDI OKO SEBE ZA KOJU U TOM TRENUTKU SAZNAM ILI OSJETIM DA JU TI LJUDI IMAJU.

NEMA TU VELIKE "FILOZOFIJE". SKLOPIM RUKU, PONEKAD IH SKLOPIM SAMO U MISLIMA, da ne sablaznim druge ljude oko sebe, ili kada vozim auto, dakle, OTVORIM SRCE I IZREKNEM GOSPODINU I DRAGOM DUHOVNOM SVIJETU MOLITVU SVOJIM RIJEČIMA, ONAKO KAKO MI DOĐU RIJEČI, KAKO OSJETIM POTREBU SVOJU I LJUDI OKO SEBE.

Ono što stvarno puno činim, u svojem srcu, u svojim mislima, u svojoj duši, je
BLAGOSLIVLJANJE I MOLITVA DA SE GOSPODIN SMILUJE ONOME U POTREBI.

U tome vrlo često, zovem Djevicu Mariju i molim je da na drage ljude oko mene, u potrebi, izlije njezin posební majčinski blagoslov!

No, nečega sam u svemu tome postao svjestan.

Kada se molim za druge drage ljude koji dolaze na moj životni put, ja nikada ne znam da li ta moja molitva ima kakvu snagu i korist, odnosno, da li će Gospodin ispuniti ono za što se ja molim.

JA SE NE MOLIM ISKLJUČIVO IZ RAZLOGA DA SE PO MOJOJ MOLITVI PROMIJENI NEKO STANJE I POTREBA DRAGIH LJUDI OKO MENE.

NE, TO JE SAMO JEDAN OD RAZLOGA.

JEDAN OD RAZLOGA JE I TAJ ŠTO MI JE GOSPODIN DAO ZA SPOZNATI DA JE TA DRUGA OSOBA U POTREBI I DA JA MOGU MOLITI ZA NJU, SAMO AKO HOĆU.

A KADA TO SHVATIM, JA JEDNOSTAVNO NE MOGU A DA SE NE MOLIM ZA TU OSOBU I NJEZINU POTREBU, JER SI ONDA STALNO MISLIM ŠTO ĆU REĆI GOSPODINU ISUSU KADA ĆE ME JEDNOG DANA PITATI, KADA POSLIJE OVOZEMALJSKE SMRTI DOĀEM PRED NJEGA, DA ZAŠTO SE NISAM MOLIO I MOLITVOM POMAGAO I OVOME I ONOME, SVIMA ONIMA KOJE MI JE ON POSLAO NA MOJ ŽIVOTNI PUT.

Uvijek me to prisjeti na onu Njegovu prisporobu KAKO ĆE ON NEKE IZBACITI VAN IZ SVOJEG KRALJEVSTVA JER MU NISU POMAGALI, DALI MU PITI I JESTI KADA IH JE MOLIO.

Tako bi On mogao i mene izbaciti iz Kraljevstva Božjeg jer NISAM ZA NJEGA MOLIO KADA JE BIO U POTREBI. JA BIH GA PITAO DA KADA JE TO BILO, DA TO NIKAD NISAM DOŽIVIO, DA TREBAM ZA NJEGA MOLITI.

A ONDA BI MI ON JEDNOSTAVNO REKAO DA JE TO BILO U SVAKOJ ONOJ PRILICI KADA MI JE DAO ZA SPOZNATI POTREBE DRUGIH LJUDI OKO MENE, I TO DA BIH SE MOGAO ZA NJIH I NJIHOVE POTREBE MOLITI GOSPODINU BOGU.

"ŠTO UČINIŠ JEDNOM OD MOJE NAJMANJE BRAĆE, MENI SI UČINIO."

Daljnji razlog zašto se volim moliti za druge ljude i njihove potrebe je OSJEĆAJ PREKRASNE
ISPUNJENOSTI KADA SE MOLIM ZA DRUGE LJUDE.

JER U TIM MOLITVAMA TI LJUDI SU UVIJEK U MOJIM MISLIMA, JA VIDIM SAMO NJIHOVE
POTREBE, ČIJE BI ISPUNJENJE NJIH DOVELO DO GOSPODINA, POSTALI BI DIONICI
GOSPODINOVOG UNUTRAŠNJEG MIRA, ZADOVOLJSTVA, VJERE, LJUBAVI.

I VJEČNOG SPASENJA.

PA DA MI SE SAMO JEDNA TAKVA MOLITVA USLIŠI, IMA LI ŠTO LJEPŠEG!?

JA SAM DOŽIVIO NEKOLIKO TAKVIH TRENUTAKA, TAKO SAM IH OSJETIO, I VJERUJTE, NE BIH IH MIJENJAO NI ZA NIKAKVE MATERIJALNE STVARI.

JER U ISPUNJENJU MOLITVI SAM GOSPODIN JE U NAMA I U TIM LJUDIMA!

IMA LI ŠTO LJEPŠEG!?! MENI NE.

A ima puno istine, PREKRASNO JE TO, kada molim u skrovnosti, DA ONAJ DRUGI, ZA KOGA MOLIM, ne zna da za njega molim i kada se te molitve počnu uslišavati.

KAKO JE TO LIJEPO, KADA SE NEKOME POČNU DOGAĐATI LIJEPE STVARI S GOSPODINOM, A JA ZNAM DA SAM I JA, NA NEKI NAČIN, BIO GOSPODINOVO ORUĐE ZA TO LIJEPO ŠTO SE DOGODILO!

NIKAKAV NOVAC, NIKAKVE MATERIJALNE STVARI, NIKAKVA ČAST TO MI NE MOŽE ZAMIJENITI!

To je ono što bih ja htio da i drugi dožive. I ZATO SE PUNO MOLIM ZA DRUGE.

Još sam jednu stvar primijetio, postao je svjestan, i nekako ju usvojio, I POSTAO SIGURAN, DA JE SVA TA MOLITVA KOJU DAJEM ZA POJEDINE LJUDE PO GOSPODINOVOJ VOLJI, I DA JE GOSPODIN POČEO PO NJOJ DJELOVATI. A I DRUGIH LJUDI KOJI SU MOŽDA MOLILI NA ISTU NAKANU.

To je promjena stanja, ponašanja, djelovanja onih ljudi za koje se molim.

A impresivno je upravo to što vrlo često izgleda, PO NAŠEM LJUDSKOM POIMANJU STVARI, da je toj osobi gore od onoga kako joj je bilo.

Prije sam se s tim mučio, nisam bio siguran da li dobro činim, kako bi se za nekog trebao moliti.

Npr. ako osoba živi bez Gospodina, čini puno grijeha, ali čini i neke dobre stvari, ima dobro srce, i sl., ŠTO DA ZA NJU MOLIM GOSPODINA?! TOLIKO TOGA JOJ JE POTREBNO.

I što ako je moja molitva promašena, nije po Božjoj volji!?

I što je zapravo važnije, da neka osoba ozdravi, da neka osoba ne umre, da ne trpi, da dobije posao, da riješi neke druge svoje probleme, ILI JE VAŽNIJE DA SE SPASI NJEZINA DUŠA I

DA ONA ZAVRŠI U KRALJEVSTVU BOŽJEM!?

Ovo prvo je po našem ljudskom poimanju a ono drugo je po BOŽJEM POIMANJU STVARI.

ŠTO JE VAŽNIJE!?

I S VREMENOM MI JE GOSPODIN DAO ZA SPOZNATI, DA ON NIKADA POTREBE NAS LJUDI NE GLEDA TAKO USKO, KAO MI LJUDI KOJI SAMO GLEDAMO DA RIJEŠIMO ONO ŠTO NAS TIŠTI U SVAKODNEVNOM ŽIVOTU.

PITI, JESTI, STANOVATI, ODJEĆA, OBUĆA I SL., TOLIKO VAŽNE POTREBE NAMA LJUDIMA, SVEDENE SU U BIBLIJI NA NEKOLIKO REČENICA.

SUKUS IM JE DA ZNA BOG OTAC ŠTO NAM JE POTREBNO I DA ĆEMO TO UVIJEK DOBITI, AKO ĆEMO ŽIVJETI PO NJEGOVIH ZAPOVIJEDIMA. ONOGA KOJI NAS JE STVORIO.

DALJNJA NAŠA VELIKA POTREBA, KOD SVIJU LJUDI PRISUTNA, JE PRONALAZAK SMISLA ŽIVOTA I UNUTARNJEG MIRA.

A ZAŠTO MI LJUDI GUBIMO SMISAO ŽIVOTA I NEMOŽEMO PRONAĆI UNUTRAŠNJI MIR!?

Na ovom pitanju ćemo malo stati i predahnuti uz jednu lijepu duhovnu pjesmu.

PJESMA: Evo me (I na tvojim rukama) Češnjaj

Dakle, ZAŠTO MI LJUDI GUBIMO SMISAO ŽIVOTA I NEMOŽEMO PRONAĆI UNUTRAŠNJI MIR!?

JER ŽIVIMO U GRIJEHU, PROTIVIMO SE VRLO JEDNOSTAVNIM BOŽJIM ZAPOVIJEDIMA, PUNO DRUGI STVARI I LJUDI STAVLJAMO NA PRVO MJESTO U NAŠIM ŽIVOTIMA A NE GOSPODINA BOGA, I TADA U NAŠIM ŽIVOTIMA VLADA ZLI I NJEGOVI DUHOVI.

I TADA SMO PUNI DEPRESIJE, NEMIRA, STRAHOVA, NEZADOVOLJSTAVA, SRDITOSTI, NEUMJERENOSTI, BLUDA, ITD.

I kako se onda moliti za nekoga tko tako živi, bolestan je, ima problema u braku, nema posla, pati i trpi, i dr.!?

Jednostavno sam shvatio i prihvatio, i već se duže vremena tako molim, da je najbolja molitva za njega kada molim Gospodina za obraćenje, učvršćivanje vjere i unutarnje iscjeljenje za tu osobu, da joj se Gospodin smiluje po milosrđu svojem.

Ali, onda se događa da ako netko ima problema sa zdravljem radi neumjerenosti u jelu i piću, da sam shvatim da bi za njega bilo najbolje da završi u bolnici kako bi tamo pokušao pronaći početak svoga puta obraćenja i života po Božjim zapovijedima, kada shvati da bi mogao umrijeti ako nastavi takvim svojim životom. A smrti se boji jer, zbog nevjere, misli da je smrt svršetak svega. Znači, najprije bi mu se trebalo dogoditi nešto loše, po našem ljudskom poimanju, **ZAPRAVO BOŽJI ZNAK NJEMU**, a onda bi se zapravo vidjelo da je to radi njegovog spasenja, ovozemaljskog i vječnog.

Ili, moliti se za nekoga čiji je brak u krizi, kada jedan ili oboje od supružnika, žive u bludu, varaju onog drugog, žive u laži. ŠTO SE MOLITI!? SAMO ISTINA I POKAJANJE MOGU SPASITI ÂÂ TAKVE BRAKOVE, POKANJE U GOSPODINU.

SAMO OBRAĆENJE, UČVRŠĆIVANJE VJERE, UNUTARNJE ISCJELJENJE. A kao prva posljedica toga da Gospodin želi spasiti taj brak bi moglo biti otkrivanje laži između tih bračnih partnera, strahovita kriza u braku. No, to je početak ŽIVOTA U ISTINI. Na početku izgleda nemoguće spasiti brak, i samoga sebe, a tada sve, uz Gospodinovu pomoć, postaje sve više moguće.

Ili, kako moliti za nekoga tko trpi, pred smrt, u velikim bolima, vidiš da pati.

DA GA GOSPODIN OSTAVI U ŽIVOTU, DA GA ČIM PRIJE UZME K SEBI, DA MU SKRATI

MUKE I PATNJE, MOŽDA ČAK I NAŠE RADI SVEGA TOGA, DA GA MOŽDA OZDRAVI!?

ILI DA MOŽDA ČIM DUŽE TRPI, AKO JE TO VOLJA BOŽJA, KAKO BI OKAJAO SVOJE GRIJEHE VEĆ NA OVOM SVIJETU, I, AKO JE TE SVOJE BOLI I PTANJE DAO ZA SPAS DRUGIH DUŠA, KAKO BI SE PO NJEGOVIM PATNJAMA I TRAPLJENJIMA SPASILO ČIM VIŠE LJUDI!?

PO NAŠEM LJUDSKOM POIMANJU ONO PRVO, A PO BOŽJEM, A TAKO SE I JA MOLIM GOSPODINU, ONO DRUGO!

Zato se ja puno ne zamaram sa tim kako će Gospodin uzeti moje molitve koje molim za druge ljude, pa i za sebe i svoju obitelj. Da li će ih uslišiti ili ne.

TO JE GOSPODINOVO.

JA SAM SE JEDNOSTAVNO NAUČIO DA U SVAKOM TRENUTKU SVOJEG ŽIVOTA PAZIM SAMO NA TO ŠTO MI GOSPODIN DADNE ZA SPOZNATI, ZA KOGA SE MOLITI, ŠTO MOGU JOŠ UČINITI DA BI VRŠIO NJEGOVU SVETU VOLJU.

OSTALO PREPUŠTAM NJEMU. NJEGOVOM SVETOM MILOSRĐU I DA SE VRŠI NJEGOVA SVETA VOLJA.

JER NIKAKO DRUGAČIJE NE MOŽE BITI I JA ŽELIM TOM PRIDONIJETI I BITI DIO TOGA.

KOLIKO GOD MI GOSPODIN DADNE ZA SPOZNATI.

Ono što sam ja naučio u svojem dosadašnjem duhovnom rastu u vjeri, i molitvi, je to da JE ZAPRAVO GOSPODINU NAJDRAŽA NAŠA ISKRENA, VAPIJUĆA MOLITVA IZ PONIZNOG SRCA U VELIKOJ POTREBI, S JEDNE STRANE, A S DRUGE STRANE SAM NEKAKO SPOZNAO DA ĆE SE UVIJEK VRŠITI VOLJA GOSPODINOVA.

JER SAMO GOSPODIN ZNA ŠTO JE ZA NAS NAJBOLJE.

JER GOSPODINU NIJE TOLIKO BITNO KAKAV ĆE BITI OVAJ NAŠ KRATKI ZEMALJSKI ŽIVOT, NEGO DA LI ĆEMO OSTVARITI VJEČNI ŽIVOT U NJEGOVOM KRALJEVSTVU.

A VJEČNI ŽIVOT U BOŽJEM KRALJEVSTVU BIRAMO MI SAMI. DA ILI NE.

SVOJIM SVAKODNEVNIM ŽIVOTOM NA ZEMLJI. VJEROM, MILOSRĐEM, MOLITVOM, ŽIVOTOM PO BOŽJIM ZAPOVIJEDIMA.

TU JE NEGDJE SUŠTINA ONIH MOLITVI KOJE GOSPODIN ISPUNJAVA.

SAMO ONE KOJIMA SE VRŠI NJEGOVA VOLJA ZA NAŠE ŽIVOTE, ZA NAŠE VJEČNO SPASENJE.

A NAJVEĆA MISTERIJA, NESPOZNATLJIVA NAMA LJUDIMA, JE TO ŠTO MI NE ZNAMO TKO JE OD NAS PREDVIĐEN ZA SPASENJE, NE ZNAMO ŠTO JE GOSPODINOVA VOLJA ZA NAŠE ŽIVOTE.

UPRAVO IZ TOG RAZLOGA SE MORAMO SVOJSKI TRUDITI DA ČINIMO SVE ŠTO MOŽEMO, ŠTO SMO SPOZNALI, DA PREPOZNA MO BOŽJU VOLJU ZA NAŠE ŽIVOTE I ŽIVOTE LJUDI OKO NAS I ONDA JU POKUŠAMO, SVOJIM PONAŠANJEM, VJEROM, MOLITVOM, MILOSRĐEM, ŽIVOTOM PO BOŽJIM ZAPOVIJEDIMA, I VRŠITI.

IZ ISKRENA SRCA.

TAKO JE I S MOLITVOM. NE ZNAMO DA LI ĆE BITI USLIŠANA ILI NEĆE, BILO ZA NAS BILO ZA DRUGE U POTREBI.

NO, OSJEĆAMO, BAREM JA TAKO OSJEĆAM, DA TREBAM MOLITI RAZNE MOLITVE NA RAZNE NAKANE.

I NEKAKO MI ČESTO DOĐE OSJEĆAJ DA SU TE MOLITVE, TAJ MOJ TRUD, ZAPRAVO NAJVIŠE RADI MOJEG SPASENJA.

JER TAKO POKAZUJEM GOSPODINU POSLUŠNOST I PONIZNOST U TRENUCIMA KADA MI DADNE SPOZNATI DA SE ZA NEKOGA TREBAM MOLITI I JA TO IZVRŠIM.

MOŽDA MOLITVA I NEĆE BITI USLIŠANA ONAKO KAKO SAM JU JA MOLIO. MOLIM SE ZA MNOGE LJUDE ZA KOJE MOŽDA NIKADA NEĆU SAZNATI DA LI SU IM POMOGLE MOJE MOLITVE.

ALI, MOŽDA UPRAVO TIME SPAŠAVAM SEBE I SVOJU DUŠU. JER VRŠIM BOŽJU VOLJU ZA SVOJ ŽIVOT. ČINIM ŠTO MOGU I GOSPODINU SAM TAKAV DRAG.

A molitve koje sam molio, iz iskrenosti svojeg srca, sigurno imaju neku svrhu, samo Gospodinu znanu.

Zato se ja volim jako moliti, i jako dobro se osjećam kada molim.

Uglavnom, sve molitve koje molimo iz iskrenog srca, svojim riječima, su jake i drage Gospodinu Bogu.

Zato ih i ima toliko.

SVATKO OD NAS BI SI TREBAO PRONAĆI SVOJE RIJEČI I SVOJE MOLITVE A OD DRUGIH UZETI ONO ŠTO GA PRIVUČE PO SVOM SADRŽAJU KAKO SAM I JA UČINIO S NEKIM MOLITVAMA.

Na kraju, najjača molitva je upravo ona koja izvire iz našeg iskrenog i poniznog srca, pogotovo ako je upućena našem PREDRAGOM SPASITELJU, GOSPODINU ISUSU KRISTU.

Molite iskreno i postojano, i bit ćete uslišani kako je za vas i za one za koje molite najbolje.

A to, što je najbolje za nas zna samo Gospodin Bog.

Zato mu dajmo mjesto i vrijeme da nam usliši molitve za naš vječni život u Njegovom Kraljevstvu.

